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Luftfeuchtigkeit v e Aktinometer Wind Bewsl-
kung
Dampf- | p 1ot Sﬁtti’_ Mi M Schwarz-| Blank- Rich- Du_mlin
druc %. - ﬁgggist Cf:lns: C:lz kugel kugel t;;!;. Stirke. | Nieder-
mm. g Cels. Cels. schlag.
-
- I3 42 I'8 i - 44’0 27's — o 2 _
I's 44 '3 —139 e s — — o o
I's 42 22 — — — — WSW 4 9
I'2 28 29 — —_ — —_ WSW 3 10
s 56 0’9 —_ = = — SE I I
I'o 52 o9 | —II'g — —_ == = o I
26 38 — — — — | WSW 3 9
I'o 28 2'6 — — — s - 0 8
I's 59 I'o | —I19'8 | — — — — o o
23 | 56 I'g - - - — | SE 5 I
2’0 37 36 — - = dia NW 3 3
1'3 41 I'g — —_ — — E 1 0
o9 40 I'2 —13'8 — — — — o) 2
2'6 36 46 — — —= - — 0 I
0'7 21 2°6 — — —_ - e 0 3
I'6 41 2’3 — 783 e = p— — 0 10
32 6o 2'1 — — — — — o 10
I'n 27 32 — — — — SE 4 1
I'3 35 g | ~IFp| - — o SE 3 3
I'n 26 32 - — — — SE 5 10
I'2 42 1'6 — — — — — 0 /10
0'7 29 I'6 | —179 — — — — o
I't 30 2'4 — — — — SE 4 7
0’5 22 20 — — 487 267 NW 2 o
0'7 271 2'6 —19'3 — — — —_ o ¥
I's 27 2'8 " — — e == - o 10
0§ 28 I'3 — — — — — o 0
0'6 49 o'6 —2I'g —_ — — —_ (o o
0’8 26 22 — — — — NW 3 o
0’6 37 I'o — - — — — o 0
0'6 43 '8 - - — — — o 0
I'q 43 1'9 — = - e = O O
I't 59 0'7 — — - — — 0 o)
I'g 55 1'6 — i —_ — el o "
I'o 32 2'1 — —— - - SE i o
4 36 G = = = — o 10
21 39 32 — o — — | WNW 2 10
2'2 57 1'6 | e i s N 3 9
24 65 '3 | —110| — — —_ — 0 0

Bemerkungen.

Diinne -Wnlken.
Zeitweilig Sturm.

Diinne -Wolken.

Diinne Wolken.

Diinne Wolken.

Zeitweilig Sturm.

Dichtes Gewdlk.
Dichtes Gewdolk.
Klarer Himmel im E.

Ganz klarer Himmel.
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